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Ulohy za 3 body

Zadani soutéznich uloh kategorie Kadet

1. Na prouzek papiru délky 1m zakreslime nejprve znacky, které jej rozdéli na
4 stejné dlouhé ¢asti a potom dalsi znacky, které jej rozdéli na 3 stejné
dlouhé casti. Pak tento prouzek rozstithame v kazdém misté, kde je n¢jaka
znacka. Kolik riiznych délek maji takto vzniklé prouzky?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6
2. Nejvice znaki blizkych ¢lovéku mizeme nalézt
(A) u gibona (B) u gorily
(C) u Simpanze (D) u makaka (E) u orangutana
3. Kousek dreva plave na vodé tak, ze jsou ponoieny 3 jeho objemu. Hustota

tohoto kousku dreva je

(A) stejna jako hustota vody (B) 4 hustoty vody
3

(©) 3 hustoty vody (D) 1 hustoty vody (E) 4 hustoty vody
4 4

4. Mezi kovy nepatti
(A) rtut  (B) hoi¢ik (C) zinek (D) kiemik (E) cin
5. Kolik ma ,.dodekaedr* stén?

(A) 4 (B)6 (C) 10 (D) 12 (E) 20



Nejvétsi hustotu ma voda pri teploté

(A) 10°C (B)4°C (C)0°C (D) -4°C (E)-10°C
Ve kterém jazyce znamena ,.kangourou® klokan?

(A) anglicky  (B) némecky  (C) francouzsky (D) polsky (E) estonsky

Rybat ulovil kapra, jehoZ ocas vazil 1 libru, hlava tolik co ocas a ptl téla
dohromady a télo tolik, co hlava a ocas dohromady. Cely kapr vazil

(A) 6 liber (B) 8 liber (C) 10 liber (D) 12 liber (E) 14 liber
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9.

10.

11.

Ktery z nasledujicich zlomka ma nejvétsi hodnotu?

Wi e X2 it 22
8 77 666 5555 44444

Vyber, ktera odpovéd’ na otazku: ,,Kolik kosti a svalit ma ¢loveék™ je
nejpresné)si

(A) clovék ma 200 kosti a 600 svala
(B) ¢lovék ma 600 kosti a 200 svalll
(C) cloveék ma 300 kosti a 300 svall
(D) ¢lovék ma 250 kosti a 250 svalt
(E) ¢lovék ma 250 kosti a 400 svalt

Ferda mravenec béha asi 2x rychleji nez hromotlucky brouk Pytlik. Jestlize
jednou vybéhli soucasné proti sobé ze svych domovl vzdalenych 30 m od
sebe, setkali se

(A) 20 m od Ferdova domku (B) 15 od Ferdova domku
(C) 5 m od Pytlikova domku (D) 18 m od Pytlikova domku
(E) 10 m od Ferdova domku



12.  Spravny strukturni vzorec dihydrogenfosfore¢nanu hlinitého je

(A) AL(HPO,);  (B) Al(H,PO,); (C) AIHPO,
(D) Aly(POy)3 (E) Aly(HPOy);

13.  Krystof Kolumbus objevil Ameriku roku
(A) 1592 (B) 1515 (C) 1352 (D) 1392 (E) 1492

14.  Martin, jehoz oci jsou ve vySce asi 150 cm od Zemé, urCoval vysku topolu
pred Skolou pomoci odrazu v kaluzi. Zjistil, ze kaluZz je ve vzdalenosti 20 m
od topolu a kdyz stoji 3 m od kaluze, vidi v kaluzi odraz vrcholu stromu.
Topol je vysoky asi

(A) 15m (B)20m (C) 10 m (D)6 m (E)22 m
15. Mezi metody, které slouzi k oddélovani slozek smési, nepatfi:

(A) rekrystalizace (B) extrakce (C) destilace
(D) titrace (E) chromatografie

16.  Stavebnice obsahuje pouze dily tvaru kvadru o rozmérech 2 cm x 3 cm x
lem. Jaky nejmensi pocet téchto dilt potfebujeme k sestaveni krychle?

(A) 6 (B) 12 (C) 36 (D) 216 (E) 288
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17.  Vyber, kterd z moznosti spravné zatrazuje ¢lovéka v systému zivocichli
sestupné (od nejvyssi po nejnizsi)

(A) zivoCichové - obratlovei - strunatci - savel - primati - lidé - ¢loveék
moudry

(B) Zivocichové - strunatci - obratlovci - savei - primati - lidé - ¢loveék
moudry

(C) zivocichové - obratlovci - strunatci - vejcorodi - primati - lidé - ¢lovék
moudry

(D) zivo€ichové - strunatci - savci - obratlovel - primati - lidé - ¢loveék
zruCny

(E) zivoCichové - obratlovci - savci - Selmy - primati - lidé - ¢lovék moudry
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18.

19.

20.

21.

Vypocite] obsah vybarvené Casti obrazku.

6

el

A9 ®32  (©18 (D12 (E) 64/3 = 3+/2

Mezi zeleninu, kterou konzumujeme z ¢eledi lilkovitych (Solanaceae) patii

(A) pazitka, por  (B) okurka, patizon (C) brokolice, kvétak
(D) paprika, rajée (E) petrzel, celer

Vynalezce parniho stroje James Watt se k vyrobé¢ parnich strojl spojil s
bohatym birminghamskym majitelem tovarny Boultonem. Pfi1 ziskavani
novych zakaznik( bylo dilezZité vyjadrit kolik konskych sil jejich vynalez
majitelim dold uSetii. Zmeéfili, Ze silny kin vytahne za 1 s 75 1 vody z
hloubky jednoho metru. Tak vznikla jednotka vykonu 1 kan. Kolika Wattiim
odpovida vykon 10 koni? Tihové zrychleni g = 10 m/s*, hustota vody p =
1000 kg/m’.

(A)750 W (B)7500 W  (C) 1500 W (D) 15000 W  (E) 5000 W

Pro atom, ktery ma nukleonové ¢islo 12, urcité plati, Ze jeho jadro se sklada z

(A) 12 neutronu

(B) celkem 12 protonti a neutront
(C) celkem 12 neutronti a elektront
(D) 12 elektronii

(E) 12 protont



22.

23.

24.

Které sdéleni je spravné?

(A) nejvétsim kloubem u ¢loveéka je kloub kolenni a nejpohyblivé;Sim
kloubem je kloub ramenni

(B) nejvétsSim kloubem u ¢lovéka je kloub ramenni a nejpohyblivé;Sim
kloubem je také kloub ramenni

(C) nejvétsim kloubem u ¢lovéka je kloub kycelni a nejpohyblivé;sim
kloubem je kloub kolenni

(D) nejvétsim kloubem u ¢lovéka je kloub kycelni a nejpohyblivéjsim
kloubem je kloub ramenni

(E) nejvétsim kloubem u ¢lovéka je kloub kolenni a nejpohyblivéj$im
kloubem je kloub loketni

Jaké mnozstvi vody vznikne spalenim 10g plynné smési vodiku a kysliku
v idealnim poméru?

(A) 100g  (B) lkg (C)0,1g (D) 10g (E) 1g

V krychli je umistén jeden kus dratu. Ur¢i, které feSeni odpovida ptidorysu,
narysu a bokorysu na obrazku.

narys bokorys
e pudorys
bokorys ‘
i :
pudorys narys

(A) (B) (©) (D) (E)



